

香港文匯報訊 官恩娜 (Ella) 昨日凌晨宣布和男友 Juan 訂婚消息，並上載多張甜蜜合照。Ella 昨日下午和洪卓立出席 Uniqlo 的新店開幕活動，只見其左手上的巨型訂婚鑽石戒指頓成焦點。她透露男友早在自己患上貝爾氏麻痺症致臉癱前已求婚，男友更是跪地求婚，最終成功娶得美人歸。

官恩娜公開與男友的甜蜜合照。網上圖片



官恩娜將於明年下嫁醫生男友。網上圖片



官恩娜揭男友 跪地求婚

幸福晒巨型訂婚鑽戒

官恩娜昨日凌晨在網上公布喜訊：「I'm happy to announce that we are engaged! 現在的心情真的很興奮！我要和大家宣布！我們訂婚了！」並發放一張她與外籍醫生男友在陽光下相擁的照片。

Ella 昨日一出席活動，左手的巨型訂婚鑽石戒指即成為焦點，但 Ella 不肯透露鑽石有幾多卡，更叫大家不要太現實。問到男友何時求婚？她同樣保持神秘，只謂男友在生日和自己出事之前已向她求婚，至今已有一段时间，她說：「他當時有跪地求婚，我以為他開玩笑，直到見到戒指才知道他是認真，之後在香港舉行完訂婚儀式，就去了巴黎影相，好開心，我本來就想等到輯出來之後才宣佈，但都等了幾個月，收到之後又要改細和想內容，結果搞到凌晨3點幾。」

預計明年舉行婚禮

至於婚禮，Ella 表示應是明年舉行，但不會大搞，也不會刻意隱瞞，最重要是兩

家人齊齊整整。有指 Ella 連男友無車無樓都肯嫁，Ella 強調從沒想這些事，自言35年來都從沒感到如此幸福，想不到有男人想要她做老婆，並否認二人在 speed dating 認識，笑謂他們是在工作的場合認識，覺得能遇到兩情相悅的人好難，所以感到很幸福。

問 Ella 可有準備做媽咪？她稱不會先有後婚，一切都要循序漸進，而且他們都沒有同居，但聽朋友建議應試着住在一起，所以之後會叫未婚夫來住多點。

洪卓立一見 Ella 就恭喜她，問到何時到他？他表示結婚不能草率，指和女友湯怡已拍拖7年，希望婚後能養起對方，所以想等事業再穩定點，能給她更多安全感再說，不過都想在35歲前生小孩，故此過多兩年都會有所決定。

9月中，Ella 患上貝爾氏麻痺症，導致右邊臉無法動彈，男友對她不離不棄，悉心照顧，令她深有體會，Ella 曾表示：「我塊臉歪了他還接受到，證明不是喜歡我個樣，今次的病令我明白很多事情是預

計和控制不到，也學會懂得珍惜生命，要陪伴更多身邊的人！」

黎諾懿半裸影婚照

此外，年底與圈外女友結婚的黎諾懿，昨日下午也將婚紗照曝光，見一對新人上山又下水，黎諾懿更半裸上陣，頗有睇頭。黎諾懿曾透露過會打破傳統，已訂了私家泳池作拍照用，會以水、火及木做主題。



黎諾懿的婚照也在昨日曝光。網上圖片



洪卓立想待事業再穩定些才考慮結婚。



官恩娜左手上的巨型訂婚鑽石戒指頓成焦點。

黃翠如自爆提男友要罰錢

香港文匯報訊 (記者李慶全) 黃翠如昨日出席卡通人物聖誕主題派對，她笑指其家中姐妹多，小時候個個扮公主自己則愛扮皇帝，下世可以也想做男人。但在男友蕭正楠面前又是否小公主？翠如笑說：「他來扮公主！唉呀，不能講他，我要分錢給他了，每次一講他就要給他十蚊，小數怕長計！」如男友提自己又是否要罰錢？她笑指又沒跟他去計，並解釋此舉非公司給予壓力，也非要低調，只是每次出活動賺錢也提到他，就分他一點收入，惟暫時又未想組情侶檔檔銀。

不過翠如呻要賺多些錢去換車，因昨日駕車出活動時不慎刮花了車身，記者笑她應去行冰衣騷酬金會很高，她苦笑到時可能價錢少一半才對，問男友會否肯讓她性感示人？翠如表示大家不會討論對方的工作，只會支持多過問。記者笑她不如叫男友管接送？她笑說：「我架車爛但仍然開到！」

翠如於活動上提到喜歡繪畫，也懂人物素描，問她會否找男友處男下海全裸畫人體素描？她也忍不住哈哈笑說：「沒有呀，我幻想不到呀！我其實欠他一幅畫，我倆剛相識時答應為他畫一幅畫。」當生日禮物送他？翠如指那要到明年三月會等得太久了，她向來喜歡冬天的雪和雪人，打算以此為主題。



黃翠如指她小時候最愛扮皇帝。



中國政協原副主席張懷西為斯琴高娃頒獎。新華社

亞微電影節落幕 斯琴高娃獲獎

香港文匯報訊 (記者李守清、王婉嫻 臨滄報導) 為期3天以「讓夢飛翔」為主題的第二屆亞洲微電影「金海棠獎」頒獎晚會落下帷幕，斯琴高娃、李洪濤憑借公益電影《有一天》分別獲評委會大獎和最佳男主角獎，黃幻的微电影《愛是我做過最好的事》獲最佳女演員獎，溫玉娟則獲雙喜臨門，不僅憑借《冰島之戀》獲最受觀眾喜愛演員獎，還獲得「臨滄榮譽市民」的稱號。

《有一天》由華誼兄弟公益基金發起，分9個片敘述9類特殊兒童的經歷，斯琴高娃與周迅為其中的故事《太陽會飛》演出，電影關注的是服刑人員子女。影片中斯琴高娃飾演服刑人員子女的公益機構「太陽村」的負責人，她通過對人物的理解和精湛的演技征服了「金海棠獎」評委和觀眾。

本屆亞微節共收到來自全球61個國家的參評作品2237部，有208部入圍參與總評。當晚共頒出最佳作品獎20個、最佳單項獎18項，泰國《雲端的記憶》、馬來西亞《飛翔》、印度《說不出的》、新加坡《禮物》獲最佳國際單元獎。

白冰冰磨拳擦掌過戲癮

中央社 結合嘻哈街舞及校園熱血愛情元素的電影《十七歲》，邀翁滋蔓擔任女主角，白冰冰也將跨刀演出，讓電影更具話題性。

電影中女主角是一位個性乖順、功課好，並在京劇團長大的17歲女生。翁滋蔓除了要接受京劇訓練外，也要接受基礎舞蹈訓練，表示外界在這部電影裡看到完全不一樣的翁滋蔓。

才剛過28歲生日、長相依然像高中生的翁滋蔓這次得知要接演高中生角色，她開心地笑說，10月底才過生日，每年歌迷幫她過生日都是插「18歲」的蠟燭，沒想到現在過了生日，即將要演出電影，可以名正言順說是17歲。

白冰冰表示，這次能在電影中演出她最喜愛的兩種角色母親及老師，準備磨拳擦掌過戲癮，也期待與新生代演員合作後擦出新火花。



能與一姐白冰冰合作，翁滋蔓十分高興。

AsOne 變身韓妹港九跳唱



AsOne於透明的大貨車內大跳新曲。

香港文匯報訊 (記者凡文) 跳唱女子組合AsOne早前為製作新歌遠赴韓國特訓，其間3位成員每天需要苦練跳舞至少8小時，除排舞外還要學習韓文，生活相當充實。

為了宣傳，AsOne近日特意走訪港九多處地點，於透明的大貨車內大跳全新歌曲《New Girl》，並走到街上大派禮物予粉絲，場面非常熱鬧。

而歌曲《New Girl》由作曲、編曲、監製和錄音，到MV導演、排舞師、攝影師、造型師及化妝師髮型師等皆清一色由韓國班底打造，單是MV拍攝已耗資超過百萬港元製作，可謂重金打造！一向精通韓文的隊長Shin更會在廣東話版本中大rap韓文。據悉，AsOne未來的歌曲將有部分繼續於韓國製作。

Alan@Mr. 苦練社交舞拜妻

香港文匯報訊 Mr.主音布志倫(Alan)與圈外女友陳雪瑩前日拉埋天窗。當晚晚宴上除了 Mr. 中的幾位兄弟Dash、Tom、MJ、Ronny及Dash胞弟擔當「兄弟團」外，蔡卓妍、吳雨霏、關楚耀等都有前來到賀。由於Alan在圈中的人緣甚佳，其他歌星好友如李克勤、譚詠麟、張學友、孫耀威、陳慧琳也紛紛拍上短片祝賀這對新人，其中校長更笑說恭喜Alan做「老襯」，還喜慶地唱了兩句祝願他們白頭到老；而克勤就祝他倆「三年抱兩，四年抱三，五年抱四，六六無窮。」；孫耀威一邊打邊爐一邊恭喜新人，更自隊一大枝啤酒，令全場拍手大笑。

沒有跳舞底子的Alan則在晚宴上與老婆大跳社交舞，一對新人不時情深對望，非常sweet。原來Alan在婚禮前足足花了數星期的時間去學舞，反反覆覆的不斷練習，為他們的婚禮留下甜蜜深刻的回憶。他又拿着結他自彈自唱英文情歌送給老婆，銀幕上一邊播着二人小時候照片，場面十分溫馨，Alan更獲岳父大讚是好女婿。



Alan在婚宴上與太太大跳社交舞。

張天愛 感謝林青霞悉心照顧女兒

香港文匯報訊 女強人張天愛多年來勇於沐浴愛河，近日應主持黎燕珊邀請，亮相有線愛情紀實節目《往事，並不如煙》，於節目中暢談經歷四段婚姻的心路歷程。

張天愛9歲時，家人便送她到英國接受專業又艱辛的芭蕾舞訓練，如單腳站立、腳尖豎立等，因為要保持身段，經常不能飽食，生活像軍訓一樣。雖然過程辛苦，但就培養了張天愛成為一個獨立又感性的女強人。她媽媽經常教導她人生太短暫，不要浪費時間，因此亦影響了她對愛情的看法，認為有問題出現時，不要拖泥帶水，各行各路是解決方法。

張天愛認為愛情不一定要一生一世，只要擁有過便足夠。19歲的張天愛開展了第一段婚姻，但只經歷了短暫的17個月，張天愛表示「當時決定結婚係為患了癌症的媽媽沖喜，媽媽見到我結婚，好開心。」談及第二任丈夫李彤，「佢對我

好細心，當時我都好乖，佢叫我企就企，坐就坐。佢都好支持我事業，後來我為了搵出自己嘅路，決定離婚，我哋有共識，邊個結婚先就邊個養個女，因為我成日飛來飛去，根本冇時間照顧女兒。其實我好感謝林青霞，佢對我個女好好，見到佢哋好似好朋友咁，我真係好開心。」

仍然相信愛情

張天愛又分享與女兒邢嘉倩的趣事，「我同個女的感情都好好，我記得佢嗰陣唔係好大個，我都帶佢見我啲男朋友，如果遇上女兒不喜歡的，佢會嘗試嚇走佢。個女會趁我去洗手間時，同我男講我媽咪表面好鍾意你，其實佢講係佢，佢會變壞。」女兒又曾經跟她的男朋友說她有精神病，令她啼笑皆非。

黎燕珊問張天愛如果眼前再有一位真愛出現，會否考慮再結婚？她



張天愛(右)向黎燕珊暢談經歷四段婚姻的心路歷程。